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 ADVANCE \y 172
De minister van Justitie

de heer dr. E.M.H. Hirsch Ballin

Postbus  20301

2500 EH  Den Haag
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Geachte heer Hirsch Ballin,
In de commissie Justitie is gesproken over de mededeling van de Europese Commissie

over de bescherming van (minderjarige) consumenten met betrekking tot het gebruik van videospellen (COM (2008) 207). Gebleken is dat bij de fractie van de SP enkele vragen leven, welke zij aan u voor wil leggen.

De leden van de SP-fractie zijn verheugd over deze mededeling van de Europese Commissie en deelt de zorgen over de negatieve aspecten van videobeelden en videospellen voor kinderen die daar nog te jong voor zijn. Over de subsidiariteit en proportionaliteit heeft deze fractie geen problemen. Wel zijn er enige vragen over de wijze waarop Nederland –blijkens het BNC-fiche over deze mededeling – voornemens is vorm te geven aan de uitvoering van de aanbevelingen.

Met betrekking tot de tweede aanbeveling stelt de regering deze alleen te willen opvolgen als bij “integreren in de nationale systemen mede begrepen wordt de genormeerde zelfregulering” Begrijpt de SP-fractie het goed dat de regering met de zelfregulering zoals ontwikkeld in PEGI wil volstaan?
Pegi On-line wordt niet door de regering genoemd. Betekent dit dat Nederland hier vooralsnog niet aan gaat werken?

Nederland zal in 2008 de wenselijkheid, mogelijkheden in termen van uitvoerbaarheid en handhaafbaarheid en effectiviteit van een algeheel strafrechtelijk verbod op de verspreiding van extreem gewelddadig beeldmateriaal onderzoeken. Valt onder dit voornemen ook verspreiding via internet?

De SP-fractie zou graag enige informatie ontvangen over het reeds geëntameerde onderzoek naar de naleving en handhaving van de leeftijdsgrenzen bij verkoop. Zal het rapport in het derde kwartaal klaar zijn, zoals gesteld? Deze leden zullen het te zijner tijd gaarne van u ontvangen.

De commissie ziet uit naar de antwoorden op bovenstaande vragen. 

Hoogachtend,

Mr. R.H. van de Beeten 
Voorzitter van de commissie Justitie


